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«Вікторія Колпащікова«Вікторія Колпащікова
для наших учнів –для наших учнів –

друга мама»друга мама»
Майстер виробничого навчання Вікторія Колпа-

щікова працює в Криворізькому центрі професійної 
освіти металургії та машинобудування вже 20 років. 
Прийшла сюди з досвідом роботи на підприємстві 
«Констар».

Анатоліївна, як називають з повагою свою на-
ставницю здобувачі освіти, навчає молодь азам 
професії електромонтера з ремонту та обслуго-
вування електроустаткування. Скільки за цей час 
підготувала фахівців – збилася з ліку, бо ця цифра 
точно перевалила за 500.

«Вікторія Колпащікова для наших учнів – друга мама, вона до них ставиться, як до влас-
них дітей», – почули від її колег. 

«А ще моє ставлення до всіх однакове, – говорить Вікторія Анатоліївна. – Я нікому не доз-
воляю ділити здобувачів освіти на хороших і поганих, як і вішати на когось бирку «учня з ос-
танньої парти». У мене всі хороші! Просто комусь треба допомогти розкрити свій потенціал, 
більше приділити материнської уваги, у спілкуванні по душах зрозуміти причину пасивності 
чи апатії, а потім «запалити». Наші здобувачі освіти мають успіхи. Активно беруть участь 
у конкурсах з професій, учнівських конференціях, демонструючи високий рівень знань та 
навичок. Приємно також, що мене та мою науку не забувають і випускники, більшість з яких 
працюють на «АрселорМіттал Кривий Ріг». 

Вікторія Колпащікова понад 30 років є членом Профспілки. «Уперше стала профспілчан-
кою під час навчання в ПТУ №27, де я здобувала професію електромонтера, – пригадує 
вона. – Мені до душі те, що Профспілка металургів і гірників України об’єднує людей, пов’я-
заних спільними інтересами за родом професійної діяльності або навчання. Це важливо, бо 
разом – сильніші. Профспілка гуртує, задає тон, знає, чим живе і дихає колектив».

Колеги з повагою ставляться до принципової та відповідальної Вікторії Колпащікової, із 
захопленням розповідають про її енергійність, доброзичливість та різноманітні таланти. 
П’ять років тому активістку було обрано до складу профкому первинки ПМГУ навчального 

закладу, вона успішно справля-
ється з громадськими обов’яз-
ками голови комісії з охорони 
праці (на фото – засідання чле-
нів цієї комісії).

Сама ж жінка каже: «Не буду 
стверджувати, що громадська 
робота це легко. Вона забирає 
час, сили та енергію. Але вели-
ким плюсом є те, що тримає в 
тонусі та дає відчуття причетно-
сті до спільної справи». 

Ірина РОБАКІДЗЕ,
Оксана ШАХМОТЬ

Фото надані
первинкою ПМГУ Центру
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